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اول شي اطلع نسبة التغير بالنشاط ..... كيف؟ من المهمعشان احل هذا الشي   

ارتفاع بس هل في عملية حسابيه؟؟  % 50وحده يعني كم النسبة؟ بالنظر واضحه انها  1500وحده وصار  1000كان   

 

 

التكاليف المتغيره لان نسبة التغير نفس نسبة تغير الوحداتهي  %50الجواب الصحيح أ + ج اللي هي   

 



 
 

 

 

 

بيجي عليها سؤال بالاختبار هذي القطعه اللي تحت قال الدكتور  

 

 طبعا" هنا يقصد بتكلفة الوحدة لكل عنصر يقصد متوسط التكلفة



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 هذي القطعه اللي تحت بيجي عليها سؤال بالاختبار

 

 

 تكلفة الوحدة الثابته تتغير اذا تغيرة عدد الوحدات بس التكلفه نفسها ماتتغير بس تكلفة الوحدات الثابته هي اللي تتغير

60وحده والناتج  1000في محرم كانت  شوفووالتغير عكسي طبعا   

40وحده والناتج قل صار  1500وفي صفر زادة الوحدات صارت   



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 من امثلة التكاليف المختلطة : صيانة الالات

 

 

حجم الإنتاج هو هنا يقصده ط اللي حجم النشا  

 طبعا" هذا القانون نحفظه لازم لانه ثالث مره يتكرر معنا 

100السابق / السابق ضرب  –حجم الإنتاج الحالي   

اللي هي الزياده بالانتاج % 30=  100*  2000/  2000 – 2600  

 



 
 

 

 

تغيرت بنفس النسبة علشانها مواد الخام = تكاليف متغيره  

تغيرت بنفس النسبة علشانهاه وتغليف = تكاليف متغيرة مواد تعبئ  

 قطع الغيار = تكاليف مختلطة لانها تغيرت لاكن بنسبة اقل

 صيانة الالات = تكاليف مختلطة لانها تغيرت لاكن بنسبة اقل

 التأمين على الالات = تكاليف ثابته لان نسبة التغير صفر عديمة المرونه

 رواتب الملاحظين = تكاليف ثابته لان نسبة التغير صفر عديمة المرونه

 هذي هي زبدة المحاضرة

 

 

 

 

 

 


